



75岁的贝卢斯科尼于当地时间11月16日正式卸任意大利总理之际,推出了他的第三张情歌专辑。而在搬出总理府时,他只带走了一个名贵的中国明代花瓶等少量物品。此外,针对他的一项性丑闻指控将于近日再次开庭审理,著名足球明星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多等人也都将出庭作证。

## 贝卢斯科尼正式卸任 唱着情歌 搬出总理府

在交接仪式上,蒙蒂(左)从前总理贝卢斯科尼手中接过象征权力的铃铛 新华社发(阿尔贝托·林格里亚摄)

### 卸任当天推出新专辑

16日,在将象征意大利总理职权的银铃转交给新任总理蒙蒂后,贝卢斯科尼的总理任期正式结束。同一天,他的新情歌专辑《真爱》出版发行。

与之前的两张专辑一样,新专辑也是贝卢斯科尼与意大利那不勒斯民歌手马亚诺·阿皮切拉合作完成的,其中还首次融入了巴西桑巴舞元素。据悉,该专辑收录的全是情歌,其中一句歌词:“又是一个风雨天,又是一个没你的夜,留下来,把你的心留给我。”

2003年,贝卢斯科尼首次与阿皮切拉推出情歌专辑。两年后,又推出了第二张专辑。《真爱》原定于今年9月发行,但由于贝卢斯科尼“政务缠身”和一些技术原因被迫两度推迟。

贝卢斯科尼对音乐和唱歌的喜爱由来已久,他也是意大利第一位在执政期间发布唱片的国家领导人。学生时代,他曾与好友组织了一个“四人小乐队”,在校内外演出,自己赚钱上大学。

### 搬出时带走中国花瓶

意大利《共和报》报道称,虽然担任总理期间贝卢斯科尼

收到了数百件外国政府和官员赠送的宝贵礼物,但他在从总理府搬出时,只从中挑选出了两件——哈萨克斯坦总统赠给他的一把军刀以及一个中国明代花瓶。此外,贝卢斯科尼还从官邸带走了三张照片,分别是他与已故罗马教皇保罗二世、现任教皇本笃十六世、美国前总统乔治·W·布什的合影。

### 足球大腕将为他辩护

米兰一家法院很早之前就已经对贝卢斯科尼涉嫌的滥用职权和“雏妓门”指控展开了审理,该案将于本月23日再次开庭。21日,另一个与老贝“雏妓门”相关的案件也将开庭审理。

据悉,被球迷昵称为C罗的克里斯蒂亚诺·罗纳尔多将出庭为老贝作证,其目的是想证明“雏妓门”女主角、摩洛哥肚皮舞娘卡里玛是一个“幻想症患者”,她不仅宣称与老贝发生性关系并因此收到不少钱财,还声称与C罗发生过一夜情并将一杯香槟泼在他的身上。C罗回应说:“那只是卡里玛的个人幻想,在现实生活中从未发生过。”

包括C罗在内,即将出庭的证人总共会在200名左右。

柳洪杰(中国日报)



贝卢斯科尼年轻时的演出照片

### 新闻点评

#### 技术内阁引争议

蒙蒂政府新内阁是由银行家、外交官和企业高管组成的“技术型内阁”,没有政党成员加入。尽管应景,虽然新颖,但也激发不少讨论。

一些学者对新内阁抱乐观态度。意大利卡托利卡大学经济学教授费科莫·瓦恰戈说:“这是技术型政府,意味深远。他们是各自领域的专业人士……这一团队成员相识已久,互相尊重。”

不过,左翼政党领导人保拉·费雷罗说:“这届政府贴近银行、企业、私立大学……但与国家的需要相悖。”

一些民众对未经选举组成过渡政府并不“热情”。“当需要技术官僚组成政府时,意味着民主和政治无用,所以在有限的时间里存在。”罗马居民德拉戈说。 宿亮(新华社)

### 新闻链接

#### 希腊联合政府 赢得信任投票

据新华社电 由帕帕季莫斯领导的希腊三党联合政府16日晚以极大优势赢得议会信任投票,这为议会批准旨在解决该国债务问题的欧元区新救援协议扫清了道路。

联合政府以255票赞成、38票反对轻松过关。联合执政的泛希腊社会主义运动和新民主党分别有两名议员和一名议员投了反对票,但由于三党在议会占有80%以上的议席,个别议员投反对票不影响大局。

三党联合政府本月11日宣誓就职,暂时结束了由全民公决引发的政治危机。新政府的主要任务是实施欧元区领导人10月27日达成的新救援协议。根据该协议,银行业将对希腊债务实行50%的减记,希腊则承诺继续实施紧缩和改革措施。

#### 欧盟主席巴罗佐 呼吁整合欧元区

据新华社电 欧洲联盟委员会主席巴罗佐16日说,除非在政策制定层面更整合、更体现纪律性,否则欧元区难以生存。

巴罗佐说,一旦欧元区更加整合,更关注纪律,17个成员国共同发行债券、即“稳定债券”则会顺理成章。欧盟委员会定于本月晚些时候拿出与这种债券相关的提案。

“如果设计得当,这些债券将增强欧元区金融稳定和财政纪律……进而在整个欧洲确保可持续增长和就业。”

#### 美将加强并保持 在亚太军事存在



到访的美国总统奥巴马(左)和澳大利亚总理吉拉德 新华社/路透

据新华社电 正在澳大利亚访问的美国总统奥巴马17日在澳大利亚议会发表演讲,称美国看到并认可亚太地区的发展潜力,将加强并保持亚太地区的长期军事存在。

奥巴马当天在澳下议院发表演讲,重点阐述美国未来的亚太政策。他说,此次访澳的重要目的之一是再次确认美国和澳大利亚长达60年的重要盟国关系,两国在盟国基础上将更看重未来的合作与发展。未来美国将进驻澳大利亚军事基地,与澳大利亚国防军开展更多军事演习和人员训练,使得美国在亚太地区拥有强大的军事存在。奥巴马称,这样做能确保这一地区的安全与和平,同时也能对人道主义救援和自然灾害作出更快速的反应。

奥巴马说,美国看到世界经济形势发生变化,亚太地区蕴藏很大发展潜力。“毋庸置疑,21世纪是亚太时代。我们慎重作出决定把重心转移到亚太地区。”

奥巴马表示,美国希望看到包括中国在内的众多亚太国家实现和平与发展,与这一地区的国家一起更好地发展经济,创造更多就业机会,共同应对气候变化,发展清洁能源经济,促进世界经济发展。

澳大利亚总理吉拉德在奥巴马演讲前表示,澳大利亚和美国的同盟关系在新的时代应该有新的内涵,两国同属太平洋国家,未来将共同向前看,共同推动《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》的实现。

但有澳大利亚民众表示,不愿意看到美国军队来到自己的国家。

#### 枪击白宫嫌疑人被捕

据新华社电 美国负责保护总统安全的特工处16日宣布,一名男子因涉嫌与11日晚发生在白宫附近的一起枪击案有关而被警方逮捕。

特工处在声明中说,嫌疑人奥斯卡·拉米罗·奥尔图加-埃尔南德斯16日下午在宾夕法尼亚州印第安纳附近被捕,目前被宾州警方羁押。

现年21岁的奥尔图加-埃尔南德斯来自爱达荷州,曾因贩毒、酗酒和袭击他人等先后在得克萨斯州、犹他州和爱达荷州被捕。有报道说,他可能存在精神问题,但没有证据显示其与任何激进组织有牵连。

据目击者称,11日晚有人从两辆离白宫不远的宪法大道上飞速行驶的轿车中相互射击。

特工处16日早些时候发表声明说,该处人员15日早上发现白宫一扇窗户有遭到枪击的迹象,并发现了一颗子弹头,同时在白宫建筑外发现了另一颗子弹头。特工处认为,这可能与11日晚白宫附近的枪击案有关。

#### 驻韩美士兵酒吧纵火

据新华社电 驻韩美军17日证实,一名驻韩美军士兵本周早些时候在首尔郊外一处酒吧纵火。纵火事件触发韩国国内对驻韩美军士兵犯罪的新一轮担忧。

韩国警方说,这名驻扎在龙山基地的美军士兵15日在醉酒后进入首尔市梨泰区一家酒吧,当时正值驻韩美军对士兵规定的宵禁时间段。酒吧经营者要求这名士兵离开,却反遭后者纵火报复。

驻韩美军没公开这名士兵姓名。韩联社援引驻韩美军网站消息报道,这家酒吧位于龙山基地附近,是美军对士兵划定的禁入场所之一。

#### 意大利“专家政府”到位 新总理正式就职

预计在本周内接受议会的信任投票

据新华社电 意大利过渡政府总理马里奥·蒙蒂16日完成宣誓和交接仪式,正式接手政府工作。

蒙蒂当天公布了政府内阁成员名单,所有部长均由专家、学者担当,没有起用任何有党派的政治人士,随后新内阁成员在总统府举行了宣誓仪式。

宣誓仪式结束后,蒙蒂在

意大利总理府和前任总理贝卢斯科尼举行了交接仪式。在进行大约15分钟的闭门会谈后,贝卢斯科尼将象征总理权力的摇铃交给蒙蒂。

蒙蒂政府预计在本周内接受议会的信任投票。目前议会中实力最强大的两个党派——中右的自由人民党和中左的民主党均对蒙蒂政府表示支持。